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Domača tekmovanja 
 
Za vsa domača FIS tekmovanja vključno z mladinskim in članskim Državnim prvenstvom velja, da 
tekmovalce in tekmovalke na tekmovanja prijavljajo trenerji iz njihovih matičnih klubov ali 

reprezentančni trenerji. Prijava za tekmovanje mora biti organizatorju poslana na uradnem FIS 
formularju najkasneje 24 ur pred sestankom vodij ekip (NC/NJC - 4dni).  
  

 

Tekmovanja v tujini 

 

Za vse prijave in odjave povezane z nastopi tekmovalcev in tekmovalk v tujini je odgovoren Andrej 
Lukežič (andrej.lukezic@sloski.si). Zadnji rok za prijave je 5 dni pred sestankom vodij ekip (izjema so 
NC, NJC - 14 dni pred tekmovanjem).   
  

Kakršnokoli prijavljanje/odjavljanje tekmovalcev in tekmovalk s strani trenerja, kluba, regije je 

PREPOVEDANO. Izjema je menjava tekmovalcev in tekmovalk znotraj že poslane prijave, vendar 
morata o tem biti obveščena vodja ekipe in odgovorni za prijave v tujini do uradnega sestanka ekip.  
   

Trener, ki je določen kot vodja ekipe, se je pri organizatorju tekmovanja dolžan informirati o programu 
tekmovanja, ter ob morebitnem dogovoru z ostalimi prisotnimi trenerji organizirati bivanje za ekipo. 
Ravno tako je vodja ekipe tisti, ki je v času nastopa ekipe v tujini odgovoren za delovanje ekipe v smislu 
športnega obnašanja in upoštevanje FIS pravil na tekmovanju.  
  

Vodja ekipe na tekmovanju mora odgovornega za prijave tekmovalcev v tujini, sprotno in pravočasno 
obveščati o vseh morebitnih spremembah (odpoved tekmovanja, prestavitev tekmovanja, odpovedi 
nastopa ali neudeležbi tekmovalca oz. tekmovalke na tekmovanju). Če se prijavljeni tekmovalec/ka 
tekmovanja ne udeleži in o tem nikogar na obvesti, je sankcioniran/a tako, da je ob kandidaturah za 
tekme v naslednjih tridesetih dneh, vedno postavljen/a v vrsto na zadnje mesto (ne glede na FIS točke).   
  

  

I.  

 
  

Tekmovalci/ke moških in ženskih reprezentanc, imajo skozi celotno tekmovalno obdobje prednost 

pri prijavi na tekmovanja v tujino pred vsemi ostalimi tekmovalci oz. tekmovalkami, če je bila prijava 
oddana v roku 5 dni pred sestankom vodij ekip.  
  



 II.  

 
  

Prednostni vrstni red se upošteva gleda na absolutni rang po FIS točkah v posamezni disciplini.   
  

III.  

 
  

V času Slovenskih tekem, mladinci ne morejo istočasno tekmovati v tujini. Izjema so situacije, ko je 
domača tekma SL/VSL, tekma v tujini pa DH/SG (izjema ne velja v času državnih prvenstev).   
  

IV.  

 
  

Do 31. decembra 2025 imajo na FIS tekmovanjih ranga NJR prednost tekmovalci letnika 2009, ki 
vstopajo prvo leto v FIS program. Prednost velja za 4 posameznikove štarte – največ 2 v posamezni 
disciplini.  
  

  

  

STROKOVNI SVET ALPSKIH DISICPLIN, avgust 2025  
  


